
Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola
intézményakkreditációs eljárásának lezárása

A MAB Testület 2025/3/VIII. számú határozata

A MAB Testülete a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola 2030. május 16-ig, öt éves időtartamra
akkreditálja, személyes látogatással egybekötött monitoreljárás mellett. A monitoreljárás feltételeként a Főiskola a
jelen jelentésben megfogalmazott javaslatok alapján tett intézkedésekről szóló írásbeli beszámolóját 2027.
október 31-ig megküldi a MAB-nak.  

Indokolás

Az intézményi önértékelés és a helyszíni látogatás alapján megállapítható, hogy a Sapientia Szerzetesi
Hittudományi Főiskola (továbbiakban: Intézmény/Főiskola) az ESG (Standards and Guidelines for Quality
Assurance in the European Higher Education Area) standardok alapján nem egységes, az intézmény egészére
nem teljes mértékben kiterjedő minőségbiztosítási rendszert működtet.

Az oktatás és kutatás menedzsmentje megfelelő, iránya illeszkedik az intézmény küldetésnyilatkozatához.

Az intézmény tervezési, ellenőrzési, mérési és értékelési eljárásai nem minden, az ESG-ben meghatározott
területen rendszeresek.

 A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között megfelelő a kapcsolat, ez azonban nem
megfelelően dokumentált.

Ezért az elkövetkező akkreditációs időszakban a tanítási, tanulási és kutatási tevékenységhez kapcsolódó
intézményi minőségbiztosítási mechanizmusok folyamatos nyomon követése és elemzése szükséges.  

A támogató folyamatok – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai, létesítmény gazdálkodás – és az infrastruktúra
kiváló hátteret biztosítanak az oktatási, kutatási tevékenységhez.

A minőségbiztosítás az intézményben támogató tevékenység, amely az előző akkreditációs ciklus óta bizonyos
elemeiben fejlődést mutat, azonban a jelen akkreditációs jelentésben megfogalmazott fejlesztési javaslatok
megvalósításával válhat teljessé.

Budapest, 2025. május 16. 

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke

MAGYAR FELSŐOKTATÁSI AKKREDITÁCIÓS BIZOTTSÁG

 
Levelezési cím: 1439 Budapest, Pf. 635 www.mab.hu

oldal: 1 / 1


		2025-05-16T12:17:51+0200
	Dr. Csépe Valéria 2025-05-16 12:17:51 +0200




